                               План – конспект майстер - класу

Тема: «Вплив музики на фізичний розвиток і здоров’я дошкільників» (використання нетрадиційного обладнання на заняттях фізичної культури)
Педагог – майстер: інструктор з фізкультури Кучеренко Олена Леонтіївна
Мета майстер – класу: підвищення професійної майстерності педагогів – учасників майстер – класу в процесі активної взаємодії щодо засвоєння досвіду роботи. Активізація освітньої роботи з фізичного розвитку дітей дошкільного віку, щодо використання нетрадиційних технологій у поєднанні з музичним вихованням дошкільників; допомогти опанувати необхідний інструментарій для розширення рухового досвіду дошкільників, розвитку координації рухів, швидкості, спритності, розвитку фізичних якостей. Вміти створювати в колективі обстановку творчого пошуку найбільш ефективних форм і методів у роботі з дітьми, умови для обміну думками, сприяти формуванню почуття власної гідності педагогів, гордості за професію. Активізувати творчий потенціал педагогів, розвивати креативне мислення, стимулювати розвиток ініціативи, творчості. 
          Виховувати інтерес до педагогічного пошуку, пізнання себе. 

Завдання: 

· Розвивати фізичний гарт. 
· Забезпечити всебічний вплив рухового режиму на організм дитини.
· Удосконалювати рухові уміння та навички.
· Сприяти усвідомленню важливості музики для здоров’я дитини.
· Виховувати бажання бути здоровим, цінувати та берегти своє життя.
розвивати у дітей гнучкість, координаційні здібності, силу м’язів рук, уважність, фантазію. Виховувати самостійність, сміливість, взаємодопомогу, впевненість у власних силах. Навчати дітей фіксувати положення тіла, закріпити навички

Матеріал: музичне оформлення, килимки, масажні килимки, маленькі м’ячі, султанчики 
                                           Хід майстер – класу

Ввідна частина – 5 хв
Основна частина – 10 хв
Заключна частина – 5 хв
Хід  проведення
1.Організаційний момент (1-2 хв.).
Наші діти зараз дуже перенасичені інформацією. Спілкування з однолітками в садочку, дорослі розмови вдома, телевізор з постійною рекламою, комп’ютерні ігри – така поліфонія подразників закономірно обумовлює нервовість, неспокій дитини, погіршує продуктивність діяльності.
В даний час одним із пріоритетних завдань, що стоять перед педагогами, є збереження здоров'я дітей у процесі виховання та навчання. Вся життєдіяльність дитини в дошкільному закладі повинна бути спрямована на збереження і зміцнення здоров'я.
Важлива роль відводиться заняттям фізкультурою під музичний супровід.
По тому, як дитина ходить, бігає, стрибає, можна судити про її фізичний розвиток, уміння координувати рухи, емоційний настрій. Якщо у дитини погано розвинені основні рухи, то з нею вельми важко розучувати танці та ігри: всі вони включають ходьбу, біг або стрибкові рухи. Чим більше руховий досвід дитини, тим більше впевненості вона набуває. Крім того, рухи служать стимулом для дозрівання нервових зв'язків. Обмеження дитини в русі може стати однією з причин затримки її психічного розвитку .
Музично - ритмічні вправи сприяють формуванню :
 опорно-рухового апарату;
 гарної постави ;
 пластики, гнучкості і розтяжки;
 вмінню рухатися узгоджено з музикою.
Спів розвиває легені, виробляє поставу, вміння триматися прямо і незалежно.
Запрошую педагогів-учасників майстер-класу вишикуватися.
2. Підготовчий етап (2-3 хв.)
Починаємо роботу майстер-класу з побудови Чарівного дерева
Шановні учасники, сьогодні ми з вами створимо образ, що символізує єдність музики та здоров'я. Здоров'я для людини – це основа її життя, як і для дерева коріння є його основою. (Табличка з написом "Здоров'я" кріпиться на корінні дерева). Як ви вважаєте, чи достатньо мати міцне здоров'я, щоб бути щасливою людиною? (Відповіді учасників.) Людина має багато потреб. Які із них ви  можете назвати? (Відповіді учасників…матеріальні, духовні, соціальні….) Безперечно, всі потреби важливі. Але для людини, як для істоти біосоціальної, однією з найголовніших потреб є потреба в СПІЛКУВАННІ. І якщо здоров'я – це КОРІННЯ дерева, то спілкування можна у вигляді стовбура, що у своє чергу є основою безлічі гілок – різноманітних ситуацій у різних галузях нашого життя, де вміння спілкуватися грає вирішальну роль. (На стовбур кріпиться табличка з написом «Соціально-комунікативний-розвиток».) Що є засобом спілкування людей? (мова)… Для того щоб наша мова була красивою, плавною, мелодійною, необхідно розвивати легені, дихання, дикцію, артикуляцію, чистоту інтонування. Одним словом ….
Далі стовбур плавно переходить у гілки дерева… Що ж вони представлятимуть на  нашому дереві?  Як на вашу думку, що є складовими здоров’я? (Фізичне, соціальне, духовне і психічне здоров’я). Так, це міцне гілля, яке складає основу здорового способу життя. Яскраві листочки, які символізуватимуть на нашому дереві компоненти цих складових, які ми використовуємо у своїй роботі. (фізичне здоров’я – це чинники здоров’я; соціальне – оптимізація рухової активності; духовне – загартування та профілактичні заходи; психічне – здоровий спосіб життя) 
І саме головне – плоди цього дерева –  це наші діти, яких ми гармонійно виховуємо, всебічно розвиваємо і готуємо до школи….
А як все це реалізувати, якими формами та методами ми весь час перебуваємо в пошуку нових ідей і удосконалюємось.

3. Я працюю над вирішенням проблеми «Використання нетрадиційних технологій на заняттях фізичною культурою»
3.1.Актуалізація знань.
З своєї практичної діяльності зазначу, що через рух діти легше засвоюють мову музики, її співпереживання супроводжуються мимовільними руховими реакціями. Виразно передають музичний образ в танці, грі, пантомімі, опановують певний запас танцювальних і образних рухів.
При організації проведення занять з використанням нетрадиційних технологій я дотримуюсь принципів: простота і доступність правил, кожен дошкільник – активний учасник, виключаю будь-яку можливість ризику загрози здоров’ю.
Формую якості: силу, швидкість, спритність, гнучкість. Ці якості допомагають стати здоровими, міцними, успішними, формують наше тіло.
4. Практична частина.     (вправи виконуються під музику)
4.1 Пропоную Ігровий стретчинг «Жило Руде кошеня» (вправи виконуються під повільну музику)
Найбільша привабливість ігрового стретчингу для малюків полягає у виконанні фізичних вправ під час поєднання слухання казки і музики…..
Ігровий стретчинг - це творча діяльність, при якій діти живуть у світі образів, а спеціально – підібрані вправи на розтяжку м’язів проводяться в ігровій формі. Діти набувають нових рухових навичок, які дозволяють їм відчути себе сильними, красивими і впевненими в собі. 
Розвиваємо координацію рухів, гнучкість, імпровізування.
4.2 Наступна вправа «Динамічна гімнастика»! (вправи на масажних килимках з маленькими м’ячиками) -  (вправи виконуються під ритмічну музику)
Користь яку приносять ці вправи – це розслаблення дитячого організму після великих навантажень, яким піддається організм протягом дня. 
(спеціальний комплекс вправ, який допомагає адаптувати всі групи м'язів і змусити їх працювати в необхідному режимі.)
Розвиваємо спостережливість, уважність, швидкість реакції на відповідні зміни темпу і характеру музики, координацію рухів, рівновагу.

4.3 Зараз продемонструємо танцювально – рухову терапію. (вправи зі стрічками) (вправи виконуються під танцювальну музику)
Адже танець – це один з видів рухової терапії, який зокрема дає дитині можливість самовиражатися, самореалізуватися, передавати свої емоції та почуття. Рух і танець допомагають швидко і легко встановлювати дружні зв’язки з іншими дітьми що дає психотерапевтичний ефект.
Розвиваємо швидкість, спритність, координацію рухів.
	5. Підведення результатів роботи.
6.Рефлексія.
Підводячи підсумки, закінчіть, будь ласка, ці речення!
1. Більше всього мені сподобалося…
2.  Візьму до відома …
3. Візьму на замітку…
Ось і підійшов до кінця мій майстер-клас.
Ви гарно попрацювали .
Бажаю Вас залишатися здоровими, бадьорими, красивими! Мені було приємно спілкуватися з вами.
Сподіваюся, що після сьогоднішньої зустрічі у вашій педагогічній скарбничці з'являться нові ігрові прийоми щодо розвитку здібностей дітей з використанням здоров'язберігаючих технологій. Нехай вас завжди супроводжує добро та радість спілкування. Даруйте музику один одному. Нехай кожен день і кожну годину, вона звучить у серцях у нас! Дякую всім за участь!
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